

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于吉林复合隆胸大约费用是多少和吉林市隆胸多少钱的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享吉林复合隆胸大约费用是多少以及吉林市隆胸多少钱的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [隆胸多少钱](#)
2. [做个隆胸手术需要多少钱](#)
3. [隆胸手术一般多少钱](#)
4. [假体隆胸大概价格多少](#)
5. [进口假体隆胸多少钱](#)

## 隆胸多少钱

隆胸分为假体隆胸跟脂肪隆胸两种。根据选择手术方式、假体种类、医院等级、主刀医生等价格差异较大。自体脂肪隆胸价格由抽脂与注脂两部分组成。通常抽脂于大腿内侧或外侧注射到于两侧乳房，价格大概在20000到50000元。假体隆胸根据假体价格差别较大，分为光面、毛面两大类，又分为圆形、水滴形、解剖形等，价格大概在30000到200000元。

## 做个隆胸手术需要多少钱

自体脂肪丰胸价格，是我在没做脂肪隆胸之前也非常关心的一个问题。

本身我是一个稍微有点偏执的性格，既然决定要做就想彻底了解清楚。

以下就是我做之前经过长时间总结出来关于自体脂肪丰胸价格的几点因素，希望能对题主和关心自体脂肪丰胸价格的朋友们有所帮助。

Sickwomanwithheartattack,pain,healthproblem

第一点、城市+医院=价格

一二线城市的和三四线的城市相比，价格会相差很多。

大的城市的消费水平高，就一定会导致自体脂肪丰胸手术的价格偏高。

有的医院在城市中是独栋建筑的、装修豪华的、交通便利的，相比二三线城市的租

金高很多。

而这些费用肯定是都要从消费者身上赚回来的啊，毕竟是医疗整形机构大多都唯利是图的。

有的小城市的医院规模较小，装修普通。价格相对来说肯定还是要少很多，不过这种医疗机构专业与否不好分辨，所以选择的时候一定要多多注意。

### 第二点、医生+技术=价格

医生的技术和医生的知名度跟价格也是有非常大的关系。

有的医生可能经验技术丰富但是所在医疗机构的推广力度小，就导致知名度不够，就很可能手术的费用就比知名度高的医生低一些。

而知名度高的医生不一定就是经验丰富技术过硬哦，很有可能是医疗机构通过各种推广方式宣传出去的，毕竟只有肯花钱知名度还是很容易打出去的。

而这些宣传所花销的费用，不用多说肯定也是要从咱们消费者身上出的。

所以不一定知名度高的医生技术就好，也不一定知名度低的医生技术就差。

### 第三点、自身基础+改善程度=价格

消费者自身胸部的基础情况和价格也有关系，

胸部形状和胸部类型不一样，外加手术的难易程度都有很大关系。

比如胸部下垂的，下垂就分中度下垂重度下垂

比如两边不对称的

比如特别瘦的女孩，本身没有多少脂肪的

种种情况，而情况不同，手术的价格就会有浮动。

### 第四点、吸脂部位+填充次数=价格

自体脂肪丰胸一般取脂的部位在大腿或者臀部，而有特殊要求的可能会吸腰腹的脂

肪，或者小臂的脂肪。多部位吸脂肯定价格也要稍微的提高一些。

其次就是填充次数，一般自体脂肪丰胸大多都一次就好，如果是容易吸收体质可能会多至2-3次。而次数的增加费用肯定也会相应的增加。

而脂肪的存活率一般是30%到80%左右。

一个医生技术好与坏，跟手术后脂肪的存活率是多少有非常非常大的关系。

比较厉害的医生要是能做到70%的存活率那说明医生的技术就非常厉害。

据我了解那些做手术脂肪存活率比较高，出现结节硬块少的医生。他们的价格都很贵没有例外哦。

一二线的城市，医生知名度高而且技术且不错的医生价格一般在5-8万之间。

而三四线城市，有的医疗机构吸脂丰胸才2-5万左右。

而一些非法整形的机构，可能几千元就会给你做手术。

千万不要贪便宜去没有医疗资质的地方整形！

千万不要贪便宜去没有医疗资质的地方整形！

千万不要贪便宜去没有医疗资质的地方整形！

重要的事情说三遍

一定要去正规的医疗整形机构、选择技术好的医生来为你手术。

贪便宜去什么微整形工作室啊之类没有医疗资质的地方去做整形，真的很危险！

如果身边有做过的朋友一定要多问问多咨询一下以免被忽悠了

## 隆胸手术一般多少钱

隆胸手术价格取决于手术方式、医院等级、地区经济、假体隆胸和自体隆胸等。假体隆胸也分为国产和进口两种，国产的假体隆胸价格在20000-40000元左右，进口的价格在40000-70000元左右。如果选择自体隆胸，手术费用大概在20000-5000

0元左右不等。

## 假体隆胸大概价格多少

假体隆胸的价格根据不同的医院的不一样的。公立医院的价格是由手术费和假体的费用来组成。私立医院的价格通常一体收费，如10万元或者20万元，包括所有的费用。公立医院通常费用大概是1.5-2万元。

## 进口假体隆胸多少钱

进口假体隆胸需要一万以上，每个人的假体在植入的时候，费用主要分为两个部分，一部分是手术的费用，包括麻醉、手术费，手术中用的器械、线的费用，再一个主要的部分就是假体的费用。但是手术费，不同的医院可能会有一些差距，不同的地区也会有一些差距，但基本都差不多，一到两万这个范围之内。

吉林复合隆胸大约费用是多少和吉林市隆胸多少钱的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！